



Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ilhabela

PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 002/2013 RETIFICAÇÃO Nº 2

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ilhabela, nos termos da legislação vigente, torna pública a **retificação do item 4.6 do Capítulo IV**, referente ao Processo Seletivo Edital nº 002/2013 a saber:

Onde se lê:

7.1. As provas serão realizadas na cidade de **ILHABELA**, na data prevista de **22 de dezembro de 2013**, em horário e local a ser informado posteriormente.

Leia-se:

7.1. As provas serão realizadas na cidade de **ILHABELA**, no período e data prevista na tabela a seguir:

DATA PREVISTA PROVA/PERÍODO	FUNÇÕES
22/12/2013 (domingo manhã) 08h30	Professor de Educação Básica – (Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1º ao 5º ano – para ministrar aulas nas Comunidades Tradicionais) Professor de Educação Física – (Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano) Professor de Arte – (Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série) Professor de Língua Portuguesa – (Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série) Professor de Matemática – (Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série) Professor de Ciências Físicas e Biológicas – (Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série) Professor de História – (Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série).
22/12/2013 (domingo tarde) 14h00	Professor de Educação Básica – (Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1º ao 5º ano) Professor de Educação de Jovens e Adultos – (1ª a 4ª Série) Professor de Língua Inglesa – (Ensino Fundamental 1º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série) Professor de Geografia – (Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Suplência de 5ª a 8ª série)

Permanecem inalterados os demais itens do edital 02/2013.

Ilhabela, 18 de novembro de 2013.

Comissão do Processo Seletivo